

速览中国

青藏铁路首次运送军用物资进藏

日前,一列满载大米、花生油、干粮、罐头近千吨主副食物资的“雪域神舟”号军列从青海省格尔木市顺利抵达西藏拉萨市某货运站,这是我国首次批量通过青藏铁路线向雪域高原运输军用物资,从而实现了铁路、航空、公路交叉进行的立体运输方式。 据《解放军报》

上海在全国首发公众臭氧预报

上海中心气象台从17日开始向公众正式发布臭氧预报。今后,上海市民可以在每天17时发布的气象预报中了解到臭氧预报。当臭氧浓度达到一定标准时,上海气象部门还将发布臭氧预警。这在全国尚无先例。 据《新华社电》

男子趁ATM机出错提款171次后潜逃被判无期

ATM机出故障,取1000元卡里才扣1元!一见有此事,小许觉得发财的机会来了,立即找来朋友小郭“共富贵”。随后,小郭和小许分别从中提取了1.8万元和17.5万元后各自潜逃。事发后,小郭主动自首后被判处有期徒刑一年。而先后取款171次,潜逃一年被抓获的小许日前被广州中院以盗窃罪判处无期徒刑。 据《新快报》

时政引语

“你让遇难者家破人亡,我们就让你这责任人倾家荡产。”

——浙江省副省长金德水

引语背景:“自今年8月以来,在不到半年时间里,浙江省共发生5起10人以上死亡特大安全事故。”近日,在浙江省政府举行的安全生产电视电话会议上,分管安全生产工作的副省长金德水披露了这5起特大安全事故,并在详细分析事故原因后作出部署:“以预防和遏制群死群伤特大事故发生为目标,立即在全省范围内开展安全生产大检查。” 据《法制日报》

重庆煤老板险遭灭门案告破

嫌疑人是其邻居之子,自称作案动机是盗钱吸毒无奈行凶



重庆煤老板况立槐祖孙三代家中被害、险遭灭门一案(新闻见本报昨日A18版),前日深夜告破!嫌犯岳桂嵘不是别人,正是“煤老板”况立槐的邻居之子!此人吸毒多年,曾因盗窃和吸毒被判刑和劳教;今年8月26日才刑满释放。嫌疑人被捕后交代,作案是因毒瘾发作又无经济来源,便想到盗窃邻居钱财,因为他认为“煤老板”有钱。 据《重庆晚报》

受需求增加和饲养及运输成本上升等因素影响

猪肉批发价连续10周小幅上涨

商务部17日发布的市场监测显示,上周全国肉类价格继续高位运行。其中,猪肉批发价格连续第10周小幅上涨。监测显示,受需求增加、饲养及运输成本上升等因素影响,鲜猪肉批发价格较前一周上涨1.3%;鲜牛肉、鲜羊肉批发价格分别上涨1.3%和0.9%。十一假期之后,中国猪肉批发价格已是连续第10周小幅上涨,11月份以来周环比涨幅始终保持在1.3%以上。 据新华社电

河套酒业
HETAO LIQUOR

中国驰名商标
中华老字号

河套王酒

塞外河套 五谷之王



内蒙古河套酒业有限公司 联系电话: 0371-65981072 13073741563